



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№72 (11833)

Четверг, 26 июня 2008 года

Газета издается с 1933 года

Новости Кузбасса

В связи с наступлением летнего сезона управление Роспотребнадзора по Кемеровской области предупреждает, что нельзя для питья использовать водопроводную воду, воду из открытых водоемов или неизвестных родников.

Как отметил главный санитарный врач области Е. С. Минаков, для предупреждения распространения острых кишечных инфекций, передающихся водным путем, следует перед употреблением водопроводную воду кипятить или использовать бутилированную воду. В исключительных случаях воду открытых водоемов или неизвестных родников тоже необходимо перед употреблением подвергать кипячению.

С 1 октября социальным работникам области устанавливается специальная ежемесячная надбавка в размере 30 процентов от должностного оклада.

Об этом сообщил губернатор А. Г. Тулеев на губернаторском приёме лучших представителей социальной сферы области. С 1 октября этого года устанавливается специальная ежемесячная надбавка в размере 30% должностного оклада каждому социальному работнику. Также с 1 октября в 2,5 раза увеличивается размер фонда материального стимулирования. Теперь руководитель социального учреждения будет устанавливать надбавки к основной зарплате в зависимости от конкретных результатов труда. На повышение зарплаты и увеличение фонда стимулирования из областного бюджета будет дополнительно выделяться 23 млн. рублей в месяц.

На шахтах Кузбасса введено чрезвычайное положение по безопасному ведению горных работ.

Как сообщил заместитель губернатора А. Н. Малахов, столь жесткая мера принята на прошедшем в обладминистрации совещании с участием представителей Ростехнадзора и угольщиков. Введение особого положения обусловлено тремя авариями, произошедшими на шахтах региона в мае-июне, и высоким

уровнем травматизма за последний календарный месяц. Так, на шахте имени Ленина в Междуреченске 30 мая в результате обрушения кровли выработки погибли пять горняков. На шахте имени Воронцова в Прокопьевске 12 мая три горняка погибли от отравления угарным газом, а 8 июня из-за вспышки метана пострадали еще семь человек.

На шахтах также усилият производственный контроль и введут ежемесячные инструктажи по безопасности. Собственники угольных компаний обязаны будут обеспечить повышение квалификации инженерно-технических работников (ИТР) шахт, в том числе с отрывом от производства.

В Осинниках начались работы по расчистке русла реки Кандалеп.

Как сообщил заместитель губернатора по природным ресурсам и экологии В. А. Ковалев, они должны помочь решить проблему подтопления территории во время паводка и попутно увеличить пропускную способность водного объекта. Расчистка проводится на средства федерального бюджета.

За первый месяц действия в Кузбассе «тихого часа» для подростков, выявлены 2,3 тысячи детей до 16 лет, находившихся ночью на улице без сопровождения взрослых родственников.

Как сообщили в Главном управлении внутренних дел по области, по этим фактам составлено 1,9 тысячи протоколов, более тысячи родителей предупреждены об ответственности за правонарушение, еще 24 – оштрафованы.

В результате действия «тихого часа» число зарегистрированных по области преступлений в отношении подростков сократилось на 29%. В том числе количество преступлений против жизни и здоровья детей снизилось на 42%, грабежей – на 30%, мошенничества – на 20%.

Количество правонарушений самих подростков уменьшилось на 24%. Также на 24% сократилось число заявлений о без вести пропавших несовершеннолетних.

27 июня - ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ



РОССИИ

Мы ценим ваши добрые дела и стремление принести пользу родному краю. Сегодня в Кузбассе разработана уникальная система мер социальной поддержки молодежи, которая включает и субсидии на обучение, и льготные займы на приобретение жилья, и льготы на проезд в пассажирском транспорте, право бесплатного посещения детских садов детьми студенческих семей, бесплатное медицинское обслуживание и многое другое.

Мы и дальше будем помогать нашей активной и талантливой молодежи, потому что именно от вас – сегодняшних школьников, студентов, молодых специалистов – зависит, каким будет завтрашний день Кузбасса и России.

Пусть годы молодости дают вам заряд созидающей энергии на всю жизнь, подают верных друзей, научат уверенно идти к своей цели.

Удачи и успехов во всех делах и начинаниях!

С уважением,
Губернатор
Кемеровской области

А. ТУЛЕЕВ.

Председатель
совета народных депутатов
Кемеровской области
Ф. КОНСТАНТИНОВА.

Главный федеральный
инспектор
в Кемеровской области
И. КОЛЕСНИКОВ.

Уважаемые кузбассовцы!

Поздравляем вас с Днём российской молодежи! Это праздник всех, кто полон энергии и надежд, кто не боится трудностей и успешно реализует свои самые смелые планы и проекты.

Молодёжь Кемеровской области уверенно идет вперед, принимая активное участие во всех сферах жизни Кузбасса. Мы гордимся вашими достижениями в труде, науке, спорте, искусстве, в развитии стройотрядовского движения.

Спасибо бойцам строительных отрядов за добросовестный труд на самых социально значимых объектах области, за участие в подготовке к Дню шахтера, который в этом году пройдет в Попысаево, ко Всекузбасскому Дню села в Яйском районе.

Почти во всех городах и районах области работают молодёжные отряды охраны правопорядка. В этом году они активно подключились к нашей

кузбасской акции – «Тихий час» для подростков. Цель акции – сократить число преступлений, предотвратить посягательства на жизнь и здоровье детей. Для этого мы внесли изменения в областное законодательство, по которому запретили детям до 16 лет находиться без взрослых в общественных местах с 22 часов вечера до 6 часов утра. Теперь бойцы оперотрядов совместно с сотрудниками милиции патрулируют улицы, проверяют Интернет-кафе, ночные клубы, дискотеки. За это – отдельное спасибо от всех кузбассовцев.

Студенческая молодёжь нашей области побеждает на самых популярных творческих форумах.

Месяц назад в Волгограде наша делегация стала четырёхкратным обладателем Гран-при фестиваля «Всероссийская студенческая весна». Такого результата не добивался ни один регион России за всю историю конкурса. Это честная, престижная победа всей творческой молодёжи нашей области.

За особые успехи в учении

24 июня в Драматическом театре им. А. В. Луначарского состоялся торжественный прием выпускников общеобразовательных учреждений области, награждённых золотыми медалями «За особые успехи в учении».

В этом году в Кемеровской области 17 тысяч 500 выпускников, из них 198 – золотые медалисты, 485 – серебряные. Отметим, что в прошлом году было 145 – золотых и 695 серебряных медалистов. Таким образом, по мнению специалистов Департамента образования, ЕГЭ не повлиял на рост рядов отличников в Кузбассе. На приёме их поздравил губернатор А. Г. Тулеев. Он вручил им золотые медали, памятные адреса, областные медали «Надежда Кузбасса», «За веру и добро».

До торжественного приёма состоялось награждение родителей золотых медалистов, руководителей школ и учителей. Мамам вручили медали «Материнская доблесть», папам – «Отцовская слава». Кроме того, каждая семья получила премию в размере 5 тысяч рублей (196 семей).

Пресс-центр администрации Кемеровской области.

Уважаемые горожане!
28 июня приглашаем вас в городской парк на празднование Дня молодежи

№ п/п	Название мероприятия	Время проведения
1	Игровая программа для детей «Веселые старты»	18-00
2	Показательные выступления (каратэ, волынная борьба, акробатика)	18-30
3	Показательные выступления (бокс)	19-00
4	Показательные выступления (гиревой спорт)	19-30
5	Показательные выступления (брейк-данс)	20-00
6	Творческая мастерская (боди-арт)	18.00-20.00
7	Показательные выступления скейтбордистов	18.00-20.00
8	Выездной читальный зал «Поэзия и проза молодым»	18.00-20.00
9	Выставка молодежных периодических изданий «С журналом на скамейке»	18.00-20.00
10	Интеллектуальная викторина для молодежи «Знаешь – отвечай, не знаешь – прочитай»	18.00-20.00
11	Шуточный футбол	18.00-20.00
12	Метание клавиатур, мячей	18.00-20.00
13	Работа площадки «Дартс»	18.00-20.00
14	Турнир по шахматам	18.00-20.00
15	Молодежная дискотека	20.30-22.00 стадион «Шахтер»

Спортивный юбилей



Как все начиналось

Стремление жителей нашего города к занятиям спортом было всегда, но долгое время оставалось на уровне «дворового футбола». Официально же спортивная жизнь в г. Осинники началась в 1934 г., когда в городском парке, в районе шахты «Капитальная», комсомольцами-активистами и энтузиастами-физкультурниками был построен первый стадион спортивного общества «Угольщик» с площадками для игр в волейбол, баскетбол, гимнастическими снарядами и футбольным полем. На стадионе проводились спортивные соревнования по футболу, хоккею с мячом, волейболу, городкам и легкой атлетике, в которых принимали участие команды шахт «Десятая», «Капитальная», «Четвертая», ЦЭММ.

Со временем город начал разрастаться, появились новые потребности и возможности, и, в 1948 г. силами общественности был построен стадион «Шахтер», который и сегодня является центром спортивной жизни города. Большой вклад в развитие физкультуры и спорта в городе сделал Владимир Миронович Алексеев, проработавший с 1951 по 1967 г. председателем горкома физкультуры и горспортсюза. Начиная с 1954 г. стали проводиться традиционные городские легкоатлетические и комбинированные эстафеты по улицам города, посвященные открытию и закрытию летнего спортивного сезона. Комбинированные эстафеты включали в себя бег, мотокросс, греблю и велогонки. Стремление активнее развивать массовую физкультуру и спорт нашло свое отражение в спортивно-массовых и оздоровительных мероприятиях, молодецких играх, спортивных праздниках, в которых принимали участие даже те предприятия, где не было штатных спортивных работников. Активное развитие спортивной жизни города сказалось и на результатах соревнований. Наибольших успехов в городских соревнованиях 50-х годов добились спортсмены горного техникума, ш. «Капитальная» и школы № 1.

В эти годы на пике популярности находились футбол, хоккей с мячом, бокс, тяжелая атлетика, гимнастика, легкая атлетика. Со временем уровень спортивной подготовки наших боксеров и возможности стадиона возросли настолько, что стало возможным принимать участие в серьезных соревнованиях. В 1950 г. впервые в г. Осинники прошел чемпионат Кузбасса по боксу.

Наши спортсмены являлись действительно одними из сильнейших в таких видах спорта, как лыжные гонки, бокс, биатлон, скоростной бег на коньках.

В 1956 г. команда г. Осинники завоевала кубок Кузбасса по боксу. Больших успехов на спортивном поприще в 60-е годы добились боксеры А. Си-

доров и В. Фоминых - многократные чемпионы Сибири и Дальнего Востока, призеры республиканских и всесоюзных соревнований, мастера спорта СССР.

В начале 60-х годов мастерами спорта стали также мотогонщики И. Чернышев и В. Лукашев. День победы, День физкультурника – ни один из праздников не оставался без участия наших спортсменов. Ветераны футбола ежегодно встречались на футбольном поле с командами из Мысков, Таштагола и Междуреченска.

стал тренером Кемеровской команды «Кузбасс» по хоккею с мячом, Г. Бедарев играл в хоккей с шайбой в Прокопьевске и до сих пор успешно тренирует команды. Футболист М. Ерусланов с успехом закончил училище олимпийского резерва в г. Барнаул и сейчас вот уже третий год подряд выступает в дубле команды мастеров «Томь» г. Томск.

В Осинниках развивались и зимние виды спорта, такие как хоккей, лыжи, конькобежный спорт. Зимой, в мороз, даже отсутствие помещений для смены одежды не пугало любителей спорта, поэтому форму переодевали прямо на стадионе. Ветеранами конькобежного спорта можно считать

спринт, Д. Фролов - многократный победитель областных соревнований в беге на длинные дистанции, А. Новосельцев.

Не было равных в Кемеровской области А. Горбачеву, установившему рекорд Кузбасса по метанию ядра, который более 20 лет никто не может превзойти. Эти ребята являлись членами команды области по легкой атлетике, рекордсменами города: в круглогодичной спартакиаде среди средних студенческих учебных заведений (ССУЗ) сборная легкой атлетики горнотехнического колледжа всегда была в числе победителей и призеров.

Ни много ни мало,



Правофланговые тренеры по конькам
Т. Н. Бычихина и Н. И. Бычихин.

спортивную династию Бычихиных: чемпионка Кузбасса И. Н. Бычихина, мастер спорта Т. А. Бычихина и тренер Н. И. Бычихин. Эта семья постоянно принимала активное участие в соревнованиях и праздниках. Один из их воспитанников, А. Фурин, стал рекордсменом мира среди юниоров в соревнованиях по конькобежному спорту, которые проходили в г. Алма-Ата.

Баскетбол

В 90-е годы зачинателем возникновения баскетбола в городе был

Волейбол

Ежегодно в нашем городе проходят соревнования по волейболу. В связи с популярностью этого вида спорта в городе было решено открыть отделение волейбола в ДЮОКФП, где долгое время тренировала ребят мастер спорта С. Морковина, и где сейчас с успехом работает опытный тренер Л. Баринова. Подавшие надежды воспитанницы играют теперь в высшей лиге, в Юргинском лицее. Помогая продолжать добрые традиции волейбола в Осинниках ветеран спорта В. Н. Александров. Недавно в его честь был проведен турнир по волейболу.

Огненная трагедия

Примерно до 1989 г. на стадионе проходили городские, областные, международные соревнования. А потом случилась трагедия – стадион сгорел. Никто не понял, почему и как это случилось, но центрального городского стадио-



Команда - победитель соревнований в честь Дня Победы и ветеран Великой Отечественной войны В. М. Долгих.

тренер-преподаватель В. Грамотник. Его воспитанники не раз становились победителями и призерами среди студенческих команд Кузбасса. Студенческая команда ОГТК составляла долгое время основу сборной города по баскетболу. Большой вклад в развитие такого вида спорта как баскетбол внес тренер-общественник С. Ерусланов. Благодаря его энтузиазму сборная города ОАО «Осинники» принимала участие в первенстве и Кубках области.

Легкая атлетика

Развитием легкой атлетики в городе на сегодняшний день занимается преподаватель Осинниковского горнотехнического колледжа А. Г. Анисимов. Значительных успехов в этом виде спорта достигли его воспитанники В. Хрестинин – рекордсмен города в беге на средние и длинные дистанции и длинный

на вдруг не стало. Это, конечно, было большим потрясением для каждого горожанина, но не сломило боевой дух спортсменов. Благо, осталось футбольное поле. Здесь, среди обгоревших трибун все так же соревновались в ловкости и умении играть наши футболисты, здесь проходили соревнования, посвященные государственным и общенародным праздникам. В 1991 г. наша футбольная команда стала чемпионом области и завоевала право участвовать в финале России по футболу, который проходил в г. Анапа, где нашим ребятам пришлось защищать честь города и области в матчах с командами из Москвы, Ленинграда и многими другими грандами футбола.

В 1999 г. сборная города по футболу заняла на чемпионате области третье место. А в соревнованиях на областное первенство по борьбе среди юниоров, шестеро наших борцов стали чемпионами, не отстали по показателям волейболисты и игроки в настольный теннис.

И снова в строю

Спустя много лет город стал вновь набирать спортивную мощь. Директором Дворца спорта тогда была Г. А. Сокур, активно способствовавшая развитию спорта и укреплению высоких результатов, достигнутых нашими спортсменами. Международный статус приобрели проводимые в Осинниках соревнования по вольной борьбе на приз братьев Брайко, Валерия Федотова. Статус Сибирского региона получили соревнования по вольной борьбе на приз Михаи-

ремонта стадиона «Шахтер» и спортивного комплекса. Были построены новые, современные трибуны и подтрибуны помещения, оборудованы легкоатлетические беговые дорожки со сплошным рекортановым покрытием, сооружена волейбольная площадка. Выполнен дренаж по периметру поля, по углам которого установили четыре вышки-опоры с современными прожекторами.

Серьезную реконструкцию претерпел и Дворец спорта. Установка пластиковых окон, замена плитки в бассейне, белоснежные подвесные потолки,

новый, отциклеванный пол в спортивном зале, современное электро-

табло – все это придало спорткомплексу свежий, опрятный вид. Кроме видимых невооруженным глазом изменений было сделано много преобразований

а все 60!

ла Ваганова. С 30 июня по 4 июля 2004 г. в нашем городе проводились финальные областные соревнования по футболу на приз клуба «Кожаный мяч» в средней возрастной группе



Сборная ветеранов города.
1985 год.

среди юношей 1991-92 г. р. В первой игре Осинниковский «Эдельвейс» взял верх над командой «Металлург» (Гурьевск), во второй игре был повержен «Байдаевец» (Новокузнецк), а в третьей – «Локомотив» (Топки). В итоге наш «Эдельвейс» уверенно занял первое место, вышел в финал и стал чемпионом, а лучшим полузащитником турнира был признан В. Мякинин. В 2004 г., в связи с празднованием областного Дня шахтера в нашем городе, благодаря упорству и настойчивости главы города П. П. Дочева, который смог убедить вышестоящие власти в необходимости восстановления спортивного сердца нашего города, была выделена большая сумма денег и произведен капитальный

– полностью заменено все электрооборудование, сделана новая, более мощная вентиляция, залита по новой современной технологии крыша Дворца спорта.

Благодаря проведенным работам теперь стадион может похвастаться сооружением и оборудованием, которое есть не в каждом городе. В День шахтера уже на новом стадионе прошли соревнования по различным видам спорта, в которых мог принять участие каждый желающий. И их оказалось немало! 24 команды участвовали в соревнованиях. А заключительным событием этого дня стал финальный матч кубка города по футболу, победителем в котором стала команда ш. «Шушталепская».

Наши спортсмены незамедлили принести новые достижения на новый стадион. В 2006 г. на стадионе проходила летняя зональная спартакиада работников ЖХК юга Кузбасса, потом проходил финал областной спартакиады профсоюзных организаций области. Не успели открыть обновленный Дворец спорта, как здесь уже начали проводить соревнования. В октябре здесь состоялся турнир по боксу в память известного тренера В. Х. Тараша и на призы главы г. Осинники П. П. Дочева среди юношей. Более чем 70 участников со всех уголков Кемеровской области принимали в нем участие. В 15 весовых категориях призовые места заняли 9 наших ребят.

У наших спортсменов не только появилась возможность достойно встречать гостей и показывать блестящие результаты «дома», но также возник стимул достигать новых высот в других городах и регионах нашей Родины.

В конце июня 2007 г. в г. Анапа прошло первенство России по боксу среди юношей, в котором приняли участие 728 спортсменов из разных регионов России. В упорных поединках представитель ДЮСШ бокса им. В. Х. Тараша С. Смирнов одержал победу над соперниками, став первым по России.

На старте нового сезона

Чем живет стадион сегодня? Под умелым руководством директора Я. Я. Клейна спортивная жизнь на стадионе не прекращается ни на минуту. Здесь работает футбольная секция, куда родители с удовольствием записывают своих ребятишек, а есть приверженцы такого вида спорта как легкая атлетика, для них стадион – любимое место время – препровож-

дения. В спорткомплексе работают бассейн и секции по оздоровлению. Дворец спорта предоставляет помещение для занятий «Детско-юношескому клубу физической подготовки», где есть отделение волейбола, ДЮСШ также занимается футболом и лыжным спортом на базе спорткомплекса. 28 мая на стадионе прошел кубок весны по футболу среди взрослых. 4 июня состоялась первая из игр сезона на первенство города, которые будут проводиться до самой осени. 27 июня – городская спартакиада коммунальщиков, а 11 июля будет проходить 4-я летняя зональная спартакиада работников ЖХК, приедут Таштагол, Калтан, Мыски, Междуреченск. Соревнования будут проходить по девяти видам спорта. А победитель поедет на финал, который состоится 1 августа в г. Кемерово. На стадионе проходят и областные игры. К нам приезжают гости из Междуреченска, Новокузнецка.



Ветеран хоккея с мячом
Я. Я. Клейн.



Команда (1987 г. р. участников) – серебряный призер зональных соревнований «Кожаный мяч», проводимых в г. Бердске.



Болельщики на трибунах. 1985 год.

Материал подготовили Я. Ф. ПАСЬКИВ – ветеран спорта и А. ПЕЦЕВИЧ – корреспондент.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятого Постановления главы города Осинники от 23.06.2008 г. № 602-П, Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники объявляет о проведении открытого аукциона по составу участников и по форме подачи заявок по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства на:

1) земельный участок с кадастровым номером 42:31:01_07 051:676, общей площадью 5084,81 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенному в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Кемеровская область, г. Осинники, микрорайон №6, дом №22, для размещения дома многоэтажной жилой застройки.

Начальный размер арендной платы – 509867 рублей;

Шаг аукциона – 25493,35 рублей;

Величина задатка – 101973,40 рублей;

Срок аренды земельного участка – один год.

Заявки установленного образца принимаются по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 с 26.06.2008 г. по 24.07.2008 г. в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч., при условии внесения задатка (размер, порядок внесения и возврата задатка согласно Договору о задатке). Рассмотрение заявок и определение участников аукциона – 29.07.2008 г.

2) земельный участок с кадастровым номером 42:31:01_07 051:677, общей площадью 5632,35 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенному в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Кемеровская область, г. Осинники, микрорайон №6, дом №36, для размещения дома многоэтажной жилой застройки.

Начальный размер арендной платы – 564770 рублей;

Шаг аукциона – 28238,50 рублей;

Величина задатка – 112954 рублей;

Срок аренды земельного участка – один год.

Заявки установленного образца принимаются по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 с 26.06.2008 г. по 24.07.2008 г. в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч., при условии внесения задатка (размер, порядок внесения и возврата задатка согласно Договору о задатке). Рассмотрение заявок и определение участников аукциона – 29.07.2008 г.

Задаток вносится на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, БИК 043207001, № р/с 40101810400000010007, ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ, КБК 90506010100040000430. Возврат задатка лицам, участвующим в аукционе, но не победившим в нем, осуществляется в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Аукцион состоится 31.07.2008 г. в 15-00 ч. по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. № 1

Заявители предоставляют следующие документы: заявку на участие в аукционе (с указанием реквизитов счета для возврата задатка); выписку из единого государственного реестра юридических лиц (для юр. лиц), выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), копия документа, удостоверяющего личность (для физ. лиц); документ подтверждающий внесение задатка.

Ознакомиться с иными сведениями, с условиями и порядком проведения аукциона, отчетами оценщиков, правилами оформления документов можно по вышеуказанному адресу. Справки по телефону: 4-35-13.

ПРИГЛАШЕНИЕ
к участию в открытом аукционе
М 8-06-08-12-0A

Приобретение квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

26.06.2008

Муниципальный заказчик: администрация города Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66, тел.: 4-39-26, факс: 4-25-33, e-mail: adm-econ@kuzbass.net

Покупатель: Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-67-76

Источник финансирования: средства местного бюджета на 2008 г.

Предмет муниципального контракта: приобретение квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

Лот №1 – приобретение 1-комнатной квартиры;

Лот №2 – приобретение 2-комнатной квартиры.

Место поставки: муниципальное образование – город Осинники, г. Калтан

Начальная (максимальная) цена контракта: лот № 1 – 950 000,0 рублей; лот № 2 – 1 150 000,0 рублей.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://osinniki.org/tender>, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66 (тел. 4-30-00), с 26 июня 2008 года по 16 июля 2008 года с 8.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 27 июня 2008 года до 16 часов 00 минут (местного времени) 17 июля 2008 г.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 17 июля 2008 г. в 16 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 18 июля 2008 г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ



**ГОУВПО
«Томский политехнический университет»
на базе Новокузнецкого филиала
проводит набор студентов на обучение
по специальностям**

«Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых»

«Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов»

«Тепловые электрические станции»

«Вычислительные машины, комплексы, системы и сети»

«Экономика», а также по др. специальностям

Адрес: г. Новокузнецк, проспект Дружбы, 39 (9-й этаж)

Телефоны для справок: 77-66-29, 46-44-93

ВНИМАНИЕ!

В связи с проведением ремонтных работ по подготовке к отопительному сезону 2008-2009 гг. **подача горячей воды потребителям от ЦТП-1, 4, 5, 6, 7 будет прекращена с 30.06.2008 г. по 28.07.2008 г.**

30.06.2008 г. будут производиться гидравлические испытания тепломагистрали ЮК ГРЭС – Осинники. В случае возникновения аварийных ситуаций на тепломагистрали и объектах теплоснабжения обращаться по телефонам:
РЭБ: 4-40-72;
диспетчер: 5-31-43.
ООО «Теплоэнерго».

ВНИМАНИЕ!

В связи с проведением профилактических работ на сетях водоснабжения **28 июня 2008 г. с 07-00 до 24-00 час. будет прекращена подача холодной воды** в г. Осинники, г. Калтан, пгт Малиновка, Постоянный, М. Лог, Шушталеп.

После подачи воды в сеть воду в питьевых целях употреблять в течение суток не рекомендуется. В последующие двое суток употреблять только после предварительного отстаивания и кипячения.

ООО «Водоканал».

Уважаемые арендаторы!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайкина, с. Сарбала о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2007-2008 гг.

Оплату аренды земли можно произвести в любом отделении Сберегательного банка.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: город Осинники, ул. Советская, 17, каб. 2; приемные дни и часы: вторник, четверг с 9.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00), либо по телефону: 4-35-13.

При себе иметь договор аренды на земельный участок.

ПРОДАЕМ

ДОМ в п. Малиновка по ул. Островского, 2 общ. пл. 66 кв. м. В доме вода, слив, водяное отопление, телефон; есть баня, летняя кухня, сарай, мет. гараж, погреб, огород 6 соток. Тел. 8-909-509-3130, 8-908-940-3911.

УТЕРИ

Утерянный аттестат об окончании вечерней средней школы №2 на имя **Сагитдинова Владимира Мухалитовича** считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании средней школы №16 на имя **Михалина Владимира Александровича** считать недействительным.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и газеты выходят по вторникам, четвергам, субботам.

отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным территориальным управлением МПТР России. Свид.-нр. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».

Время подписания в печать – 16 часов.

Заказ № 5354. Тираж 2813 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.